

# 工地挖出的炸弹已被安全销毁

## 此航弹为鲁南发现销毁的最大废旧弹

晚报讯 (记者 王正 摄影报道) 5月6日下午,在市中区前岭棚户区拆迁改造工地现场,一枚未爆炸的军用炸弹随着施工的进展重见天日,这枚炸弹长约1.2m,直径为0.4m。7日上午,该炸弹在枣庄中联水泥矿山开采场内被安全销毁。

据了解,6日下午,在前岭棚户区拆迁改造工地现场,一辆挖掘机在进行开挖作业时挖到了这枚炸弹。经现场初步测量,该枚炸弹长约1.2米,直径约40厘米,初步推测为战争时期遗留的航空炸弹。7日上午,在市公安局治安大队和市中公安分局的组织领导下,专业人员将废旧炸弹安全的运到场地空

旷的枣庄中联水泥矿山开采场内。7日11时20分,由枣庄市金星爆破工程有限公司组织人员进行24小时看管与监护。金星公司根据《废火药、炸药、弹药、引信及火工品处理、销毁与贮运安全技术要求》(GJB5120)规定,制定废旧航空炮弹采用爆炸法的方法进行销毁处理。

销毁前为了减少炸弹爆炸时造成的影响,专业人员提前在炸弹旁边用沙袋进行固定。在详细检查确认各个环节和各个措施、器械设备、安全警戒全部就绪,各类管理人员、监理人员和作业人员到位后,指挥员下令“起爆”,浓烟腾空而起,“巨响”震彻山谷。

爆炸结束后,现场继续保持警戒,等待20分钟后,由爆破作业人员进入销毁现场检查,确认无险情和遗留的爆炸物品后,解除警戒,撤离作业人员。

记者了解到,在废旧炸弹销毁前,由枣庄市金星爆破工程有限公司组织人员进行24小时看管与监护。金星公司根据《废火药、炸药、弹药、引信及火工品处理、销毁与贮运安全技术要求》(GJB5120)规定,制定废旧航空炮弹采用爆炸法的方法进行销毁处理。

爆破后,专业人士表示,现场黑色浓烟为负氧平衡的TNT炸药,黑烟为反应不完全的C(碳)粒子。此航弹为鲁南发现销毁的最大废旧炸弹。

警方提醒:随着城市建设的发展,如果在拆迁等施工现场挖出类似的未引爆炸弹,市民不要触碰,应迅速报警,以免发生危险。



## 共享单车“助力”圈车位

近日,记者在薛城区光明大道,发现一酒店为了防止他人占用停车位,用共享单车+绳子将车位团团围住。过往市民表示,这样不仅损坏城市形象,更损坏了酒店的企业形象。 (记者 杨舒 摄)

## 两年前付款未成功 如今被店员告知女子诚心道歉并主动还款受称赞

晚报讯(记者 孙慧英)近日,在市中内八大批发城内发生了一件让人称赞的事情,一女子逛店时被店员认出,两年前她在店里购买商品后扫码付款并未支付成功就离开了,店员拿出当日的监控和店里的收款账单,该女子看完监控后发现自己确实没有付款,就立即道歉并表示不是故意的,愿意支付当日未付的所有款项。

据记者了解,两年前该女子来到八大批发城的一饰品店,看中了一款手套和帽子,共计196元,付款时该女子发现身上的现金不够,就不打算购买,店里的员工表示可以微信扫码支付,但是该女子并不会微信支付,于是店里的员工一步一步地教该女

子操作,当操作到最后一步时,员工因事离开了,该女子以为付款成功了就离开了店铺,当店员发现款项未到账时,该女子已经不见了踪影。店铺老板调取了当日的监控,监控中显示了付款的全过程,老板赶紧将监控保留了下来。

就这样两年过去了,让店员万万没有想到的是,“五一”假期,该女子再次光临了店铺,并被该店员一眼认出,店员立即向女子讲述了此事情的所有经过,该女子感到很惊讶,但是在店员把存放的监控和收款账单拿出时,该女子立即表示自己并不是故意的,当初确实不会微信支付,最后诚心道歉并主动将钱还给了店员。



近日,来山亭区葫芦套风景区的游客越来越多,停车场已满足不了源源不断的停车需求,很多游客就将车停到景区附近的马路边。

(记者 孙慧英 摄)

## 一个人操控7个鏊子 从早到晚闲不住

## 江苏小伙的杂粮菜煎饼在枣庄走红

晚报讯(记者 孙慧英)“好的,中午外卖8卷”“对不起!12点前订不上了”“明天晚上10卷,好的好的”.....在市中区鑫昌路有一家杂粮菜煎饼店,老板是一位来自江苏徐州的小伙子名叫王健,他一个人操控7个鏊子,做的菜煎饼很受市民欢迎。

据了解,1998年出生的王健,三年前来到枣庄找同学玩,第一次吃到了枣庄菜煎饼,他感觉菜煎饼非常可口,做菜煎饼的店里顾客很多,老板忙的

也不亦乐乎。王健看到后立刻有了开家菜煎饼店的想法,既能赚钱又能随时吃,他立即和同学商量。“虽然最初我同学不同意我开菜煎饼店,他认为我坚持不下来吃不了苦,他还笑我说这都是女人干的活。”王健说。

王健首先租了一个50多平方米的房子,紧接着买来了做菜煎饼的器具和桌椅板凳,王健前前后后一共投资了10万元。装修后,王健就摸索着学做菜煎饼,刚开始总是失